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Lisez le texte suivant, puis répondez aux questions :

Le conflit des générations

La jeunesse actuelle, on ne peut pas la définir facilement.En effet, les
tendances d’aujourd’hui, les changements du XXI® si¢cle nous conduisent
vers une métamorphose radicale de la jeune génération. C’est notamment
trop visible dans leur comportement, leur éducation, leurs aspirations.

Ce qui caractérise leur comportement, c’est leur désir exageré de jouir de
la liberté. Cette aspiration a 1’indépendance suscite directement un nombre
infini de conflits entre les adultes et les ados, tels le conflit d’opinions et
d’1dées differentes.

Aujourd’hui, les jeunes désirent un portable de nouveau modele, un
ordinateur, de 1’argent de poche pour aller aux différents clubs....etc...
Mais, malheureusement sur le plan matériel, la plupart des parents n’ont
pas la possibilite d’y faire face. Et dans ce cas, les conflits sont inévitables.

Dans les relations parents-enfants, ¢’est le contraste des opinions qui
est la cause principale des disputes. De méme, les jeunes de nos jours se
mettent en contradiction avec leurs parents concernant les études, leur futur
métier ou simplement le choix d’amis.

Ils ne sont pas comme autrefois : modestes, compréhensifs, obéissants
...ete..

Les défauts qui définissent le mieux les ados d’aujourd’hui sont :
I’individualisme, I’égoisme, I’impulsivité et 1’entétement. Les jeunes
doivent changer et améliorer les choses dans leurs relations avec les parents,
respecter leurs opinions et suivre leurs conseils.

Quant aux parents, ils devront s’intéresser de plus en plus a la vie de leurs
enfants et essayer de les comprendre pour que les remords et les regrets ne
dominent pas leur conscience plus tard.
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Répondez aux questions suivantes :

1- Quelle est I’idée principale de ce texte?

A yalt Asll 3
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4 — Pourquoi les parents refusent-ils les désirs des jeunes?

7— D’ apres vous, que faut-il faire pour régler le conflit entre les parents et
les jeunes d’aujourd’hui?
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Trouvez dans le texte I’équivalent de ces mots:

8 — Auparavant

9 — diverses

11 — opposition

Dégagez du texte ’antonyme de ces mots:

12 — difficilement

15 — évitables
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Lecture suivie :

Lisez le passage suivant, puis répondez aux questions :

« Demain apres la visite du gedlier, venez me voir, j’al quelque chose
d’important a vous dire. »

16 — Qui a dit cette phrase et quel était le secret dont il parlait ?
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Faites comme indiqué entre parenthéses:

Choisissez 8 seulement des phrases suivantes : (de 18 a 26)

18-Quand je suis rentrée des vacances, j’ai €té ravie de voir ton cadeau sur
la table.

(Utilisez le gérondif)

19 — Tu portes la robe. Il t’a offert cette robe.

(Reliez par un pronom relatif et faites les changements nécessaires)

20 — Avez - vous terminé vos devoirs ?

(Répondez sans répéter les mots soulignés)

21 — J’exige que tu me (dire) la vérité.

(Conjuguez le verbe entre parentheses)
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22 — Lorsque le soleil se couche, nous rentrons.

(Transformez la partie soulignée en proposition participiale)

23 — L¢leve promet qu’elle travaillera de plus en plus.

(Remplacez la subordonnée complétive par un infinitif)

24 — Tous les ¢€leves apprendront les legons d’anglais

(Mettez a la forme passive)

25 — Les bonnes nouvelles sont mieux (accueilli) que les mauvaises.

(Faites ’accord du participe passé)

26 — Nous sommes partis. Nous n’avons pas fait les adieux.

(Utilisez sans)
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27- Traitez I’un des deux sujets suivants (A) ou (B):

(15 lignes environ)

A — De nos jours, Internet est la seule et la meilleure facon de chercher des
informations. Qu’en pensez -vous ? Développez.
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B — Décrivez la profession que vous aimeriez exercer a I’avenir ? Quels
sont les avantages et les inconvénients du travail que vous feriez ?
Quelles qualifications doit- on avoir pour exercer cette profession ?

Awdanaa 11
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28 -Comment réagissez-vous face a cette situation?

(5 lignes environ)

Vous arrivez en France chez la famille de votre ami(e) mais a votre grande
surprise, il n’y a personne a la maison.

Awdanast 13
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29- Traduisez en arabe:

La ville de Lougsor a organisé la 25° édition de son marathon
international. 500 concurrents de 27 pays y ont participe. Trois
compétitions étaient organisees : 42 km, 22 kmet 12 km .

La Jordanie a remporté les premiers prix dans les trois compétitions.

Ce marathon est le fruit de la coopération entre le ministere du
tourisme et le gouvernorat de Lougsor .

14  aud janaam
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30 - Traduisez en francais:

e 12T g o1 pa T (s Ll on g Ly 93 st | oD (ol Frraant p 1 Oleas ¥ ] (0 ol 11 aal
A gandl B gt da i (N (6385 Aol )1 Aujles OO (rilag e g JSdn Al 23 Aujles Lide
o 9. A i W pcan £hal e 15a18 g Uadd eusnt | s g

Awdanast 15

wwyjailledg o



